

# Amtsblatt der Freien Hansestadt Bremen

2014	Verkündet am 11. März 2014	Nr. 48
------	----------------------------	--------

## Berichtigung der fachspezifischen Prüfungsordnung für das Fach „Frankoromanistik/Französisch“ im Zwei-Fächer-Bachelorstudium der Universität Bremen

Die fachspezifische Prüfungsordnung für das Fach „Frankoromanistik/Französisch“ im Zwei-Fächer-Bachelorstudium der Universität Bremen vom 30. Januar 2013 (Brem.ABl. S. 1069) wird wie folgt berichtigt:

1. In Anlage 1 wird nach der Überschrift „Studienverlaufspläne im 2-Fächer-Studien-  
gang: Module und Prüfungsanforderungen“ der zweite Absatz sowie die Unter-  
punkte zum Profilfach, Komplementärfach und Studienfach gestrichen.
2. In der Anlage 1, Tabelle 1.1.1 wird im 3. Jahr in der Zeile des Moduls „C4“ in der  
Spalte mit der Überschrift „CP und Prüfungsarten“ „6 CP/WP/KP“ gestrichen und  
ersetzt durch „6 CP/P/KP“.
3. In der Anlage 2 wird in der Tabelle „Module der Vertiefungsvariante Französisch  
1 VFr“ in der Spalte mit der Überschrift „Modultitel“ der Text wie folgt geändert:
  - das Modul „VFr-B“ erhält den Text: „Weitere fachwissenschaftliche Aufbau-  
module aus der Frankoromanistik/Französisch ergänzend zum Kernbereich im  
Umfang von 6 CP“,
  - das Modul „VFr-C“ erhält den Text: „Ein weiteres fachwissenschaftliches Profil-  
modul aus der Frankoromanistik/Französisch ergänzend zum bereits gewähl-  
ten Profilm modul aus dem Kernbereich“,
  - das Modul „VFr-T\*\*“ erhält den Text: „Modul T „Tutorium unterrichten“ oder ein  
weiteres fachwissenschaftliches Profilm modul aus der Frankoromanistik/Franzö-  
sisch ergänzend zu den bereits gewählten Profilm odulen“.
4. In der Anlage 2 wird in der Tabelle „Module der Vertiefungsvariante Katalanisch  
3 VKat“ in der Spalte mit der Überschrift „Modultitel“ der Text des Moduls „VKat-  
T\*\*“ wie folgt geändert: „Modul T „Tutorium unterrichten“ oder ein weiteres fach-  
wissenschaftliches Profilm modul aus der Frankoromanistik/Französisch ergänzend  
zum bereits gewählten Profilm modul aus dem Kernbereich“.
5. In der Anlage 2 wird in der Tabelle „Vertiefungsvariante Portugiesisch 4 VPor“ in  
der Spalte mit der Überschrift „Modultitel“ der Text des Moduls „VPor-T\*\*“ wie folgt  
geändert: „Modul T „Tutorium unterrichten“ oder ein weiteres fachwissenschaft-  
liches Profilm modul aus der Frankoromanistik/Französisch ergänzend zum bereits  
gewählten Profilm modul aus dem Kernbereich“.

6. In der Anlage 3 wird unter „b) Formen von Studienleistungen“ unter Punkt (1) das Wort „Hospitanzen“ gestrichen und ersetzt durch „Hospitationen“.

Bremen, den 4. März 2014

Der Rektor  
der Universität Bremen